

PROGRAM KONFERENCIJE:

Četvrtak, 27. ožujak 2025.

10:00 - Službeno otvaranje konferencije

Pozdravni govori

10:20 - 11:45

Prof. dr. sc. Manfred Stoll - voditelj odsjeka vinarstva i vinogradarstva Visoke škole u Geisenheimu

Tema: *Istraživanja Visoke škole u Geisenheimu* (predavanje na engleskom jeziku)

Predstavljanje najnovijih istraživanja jedne od vodećih istraživačkih institucija unutar Europske unije u području vinogradarstva. Ključni dio teme odnosi se na utjecaj rasta CO₂ u vinogradarskoj proizvodnji temeljen na istraživanjima kontroliranog povećanja razine CO₂ u vinogradima.

11:45 - 12:00

Pauza uz osvježenje

12:00 - 12:30

Izv. prof. dr. sc. Monika Marković & dr. sc. Kosta Urumović - Fakultet agrobiotehničkih znanosti u Osijeku / Hrvatski geološki institut

Tema: *Upravljanje vodnim resursima za potrebe uzgoja vinove loze*

Predstavljanje rezultata istraživanja vezana uz crpljenje vode u vinogradima. Sudionike će se upoznati s modelima crpljenja većih količina vode iz postojećih ili novih bušotina, pružiti informacije o područjima s dostatnim količinama vode te mogućnostima komercijalnog iskorištavanja za navodnjavanje.

12:30 - 12:50

Doc. dr. sc. Ivan Magdić - Agronomski fakultet u Zagrebu

Tema: *Određivanje vlažnosti tla – ključ prilagodbe vinogradarstva klimatskim izazovima*

Nova istraživanja koja nam daju uvid u važnost usvajanja informacija o količini vlage u vinogradu i kretanju same vode.

12:50 - 13:10

Izv. prof. dr. sc. Mato Drenjančević & doc. dr. sc. Toni Kujundžić - Fakultet agrobiotehničkih znanosti u Osijeku

Tema: *Prilagodba novostvorenih kultivara vinove loze na sušu*

Rezultati najnovijih istraživanja Fakulteta agrobiotehničkih znanosti u Osijeku.

13:10 - 14:00

Ručak

14:00 - 14:15

Slađana Ruml Tunjić - FoodScience Segment Manager, Labena d.o.o.

Tema: *Razlika između dobrih i vrhunskih vina*

Predstavljanje najmodernije laboratorijske opreme na tržištu.

U predvorju konferencije bit će postavljen istovjetan uređaj koji koristi HAPIH – Centar za vinogradarstvo, vinarstvo i uljarstvo te su vinari pozvani da ponesu svoje uzorke na testiranje!

14:15 - 14:30

Danijel Majsen - direktor prodaje za istočnu Hrvatsku, Unicredit Leasing

Tema: *Neiskorištene mogućnosti financiranja u poljoprivredi*

Predstavljanje spektra mogućnosti financiranja proizvodnje i investicija u poljoprivredi.

14:30 - 15:15

Iva Ivančić - stručni savjetnik za enologiju, Laffort/Kokot agro

Tema: *Novi kvasci kao odgovor na klimatske promjene*

Predstavljanje dva kvasca koji daju višu kiselinu ili traže manje sumpora u procesu proizvodnje.

15:15 - 16:00

Goran Perić - Wine project d.o.o.

Tema: *Projektiranje vinarija – kako izbjeći greške*

Stručnjak koji je projektirao desetke vinarija na području Hrvatske i šire regije, govorit će o najčešćim pogreškama u projektiranju i izgradnji te kako ih ispraviti.

Petak, 28. ožujak 2025.

09:00 - 09:45

Philippe Ortega Alloggia - Made in Wine - međunarodna konzultantska tvrtka sa sjedištem u Španjolskoj, specijalizirana za brendiranje i tržišno pozicioniranje vinarija

Tema: *Develop and Boost Your Winery* (predavanje na engleskom jeziku)

Vinski konzultant sa svjetskim iskustvom, koji je cijeli radni vijek proveo u industriji vina i žestokih pića govorit će o učinkovitim alatima u prodaji i promociji vina te organizaciji poslovanja.

09:45 - 10:10

Sunčica Žnidar - Karika koja nedostaje d.o.o.

Tema: *Istraživanje tržišta – alat za donošenje strateških odluka*

Agencija za istraživanje tržišta će predstaviti i jedno istraživanje rađeno za ovo događanje, a naglasak je na važnosti istraživanja kod donošenja važnih/strateških odluka.

10:10 - 10:20

Walter Nežić – Amorim Korke Schiesser

Tema: *Noviteti najvećeg svjetskog proizvođača pluto čepova za 2025.*

Najveći svjetski proizvođač čepova predstaviti će svoje novitete za 2025.

10:20 - 10:35

Vanja Cuculić - Studio Cuculić

Tema: *Uspješan dizajn vina*

Studio koji je radio dizajn tj. razvoj proizvoda vinarija Korlat, Puhelek, Papak, Martin Albus i drugih, predstaviti će primjere koji razlikuju uspješan dizajn od onog manje uspješnog te kako doći do vrhunskog rješenja.

10:35 - 10:50

Pauza uz osvježenje

10:50 - 11:30

Klaus Deschka - VinPilot

Tema: *Digitalna transformacija u podrumu: Putevi do poboljšane kvalitete i novih vrijednosti (Digital Transformation in the Cellar: Pathways to Enhanced Quality and Value)* (predavanje na engleskom jeziku)

IT oprema za podrum – od uređaja do software rješenja. Program je razvijen isključivo za podrum i iznimno je funkcionalan s cijenama licenci prilagođenim za RH tržište.

11:30 - 11:45

Robert Zdolc - Vetropack Hrvatska

Tema: *Razvoj staklene ambalaže za vino u funkciji održivosti*

Vetropack će predstaviti svoje novitete.

11:45 - 12:00

Dinko Pavičić - stručni suradnik, Fito promet d.o.o.

Tema: *Biostimulatori kao odgovor na klimatske promjene*

Novi ili nedovoljno korišteni stimulatori u vinogradarstvu s naglaskom na očuvanje kiseline u grožđu.

12:00 - 12:30

Philippe Ortega Alloggia - Tree Flowers Solutions

Tema: *Chestwine prirodna zamjena za sumpor – premijera za tržište*

SEE (predavanje na engleskom jeziku)

Jedno od prvih predavljanja novog prirodnog rješenja kao zamjene za sumpor u Europi. Imat ćemo priliku probat prve uzorke vina iz Portugala štice ovim spojem. Spoj je ekstrahiran iz cvijeta kestena i 100% je prirodan.

12:30 - 13:30

Ručak

Napomena: Satnice i predavanja oba dana su podložna mogućim izmjenama.